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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

هنیزه ناونع هب روشک یتایلام روما نامزاس طسوت اپیاس و وردوخ ناریا یاهتکرش یتفایرد تلایهست یلام یاه هنیزه شریذپ
یتایلام لوبق لباق یاه

ن48222ت/73848 :هرامش

19/04/1391 :خیرات

هب 1391/03/27 خروم هسلج رد هک دیلوت زا تیامح هورگراک رد روهمج س�ر هژیو ناگدنیامن میمصت
حرش هب ، تسا هدش ذاختا ناریا یملاسا یروهمج یساسا نوناق متفه تسیب و دصکی لصا دانتسا
: دوش یم غلابا ارجا یارب ریز

ناریا یاهتکرش یتفایرد تلایهست یلام یاه هنیزه شریذپ هب تبسن روشک یتایلام روما نامزاس
قباطم ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب زا زوجم یاراد یرابتعا و یلام تاسسوم زا اپیاس و وردوخ
. دیامن مادقا یتایلام لوبق لباق یاه هنیزه ناونع هب رابتعا و لوپ یاروش بوصم یاهخرن

ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب 19/12/1389 خروم 282715/89 هرامش همان بجوم هب هک یرابتعا و یلام تاسسوم
عوضوم زاجم یکنابریغ یرابتعا تاسسوم طیارش زئاح 19/11/1389 خیرات زا تسا هدش هتخانش زاجم اهنآ تیلاعف
[1].دنشاب یم میقتسم یاهتایلام نوناق )148(هدام )18(دنب

میمصت نیزگیاج روکذم همان بیوصت ،18/03/1393 خروم ـه50343ت/28610 هرامش همان بیوصت 2 دنب بجوم هب(
).دش 1391 /12 /28 خروم ن48877ت/262655 هرامش و 1391 /4 /19 خروم ن48222ت/73848 هرامش یاه همان

ن48877ت/262655:هرامش

28/12/1391:خیرات

:تسویپ

تراجت و ندعم،تعنص ترازو -ییاراد و یداصتقا روما ترازو

ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب

هب 29/8/1391 خروم هسلج رد هک دیلوت زا تیامح هورگراک رد روهمج س�ر هژیو ناگدنیامن میمصت
حرش هب تسا هدش ذاختا ناریا یملاسا یروهمج یساسا نوناق متفه و تسیب و دصکی لصا دانتسا
:دوش یم غلابا ارجا یارب ریز

:دوش یم هفاضا 19/4/1391 خروم ن48222 ت/73848 هرامش همان میمصت یاهتنا هب ریز نتم

یزکرم کناب 19/12/1389 خروم 282715/89 هرامش همان بجوم هب هک یرابتعا و یلام تاسسوم
طیارش زئاح 19/11/1389 خیرات زا تسا هدش هتخانش زاجم اهنآ تیلاعف ناریا یملاسا یروهمج
.دنشاب یم میقتسم یاهتایلام نوناق )148(هدام )18(دنب عوضوم زاجم یکنابریغ یرابتعا تاسسوم

یمیحر اضردمحم

روهمج س�ر لوا نواعم

میمصت نیزگیاج روکذم همان بیوصت ،18/03/1393 خروم ـه50343ت/28610 هرامش همان بیوصت 2 دنب بجوم هب(
).دش 1391 /12 /28 خروم ن48877ت/262655 هرامش و 1391 /4 /19 خروم ن48222ت/73848 هرامش یاه همان

ـه50343ت/28610 : هرامش

18/03/1393 : خیرات

ترازو 1392 /12 /14 خروم 60 /269306 هرامش داهنشیپ هب 1393 /3 /7 هسلج رد ناریزو تئیه
ناریا یملاسا یروهمج یساسا نوناق متشه و یس و دصکی لصا دانتسا هب و تراجت و ندعم ، تعنص
: درک بیوصت

1391/04/19 :دنس خیرات
ن48222ت/73848 :دنس هرامش
//148/م :دنس دک
ربتعم :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

داینب هب کمک تهج یتخادرپ*
هنیزه زج صاخ یاهیرامیب روما

دشاب یم لوبق لباق یاه
یاهلته هورگ یتخادرپ دزمراک*
یامه لته تخاس تهج امه
لوبق لباق هنیزه ناونعب دهشم2
نارادماهس هب یتخادرپ یاهدوس*
تخادرپ هک ییاهتکرش فرط زا

نیمضت اهکناب فرط زا اهنآ دوس
لوبق لباق یاه هنیزه ءزج هدش
دشاب یم
لاس25اب یگتشنزاب صوصخ رد
هقباس
هلزلز لوبق لباق یاه هنیزه*
ناجنز و نلایگ یاهناتسا
لوبق لباق هنزه جیسب هب کمک
تسا
زا تیامح هسسوم هب کمک
هنیزه ناطرس هب لاتبم ناکدوک
تسا لوبق لباق
تاغیلبت هنیزه باصن دح
ثادحا هب طوبرم یاه هنیزه
یشزرو نکاما هعسوت ای لیمکت
تسا لوبقا لباق یاه هنیزه ءزج
موس همانرب 169 هدام همان نیئآ
لوبق لباق یروانف هنیزه کلاهتسا
تسا
باصن ییارجا همان نیئآ حلاصا

ترفاسم هداعلا قوف و رفس هنیزه
هب نانکراک و ناسرزاب ،ناریدم
ناریا زا جراخ
نارامیب دادما نمجنا هب کمک
لباق یاه هنیزه زج یناطرس
تسا لوبق
زج نیطسلف هضافتنا هب کمک
تسا لوبق لباق یاه هنیزه
بوذ یاهتکرش یتخادرپ هوجو
هب هکرابم دلاوف و ناهفصا نهآ

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ن48222ت/73848 :همان میمصت و همان بیوصت

48222ن ت/ 73848 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/4643 :همان ميمصت و همان بيوصت
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، دنتسه ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب زا زوجم یاراد هک یکنابریغ یرابتعا تاسسوم هیلک - 1
. دنشاب یم – 1380 بوصم – میقتسم یاه تایلام نوناق یحلاصا ) 148 ( هدام ) 18 ( دنب لومشم

خروم ن48222ت/73848 هرامش یاه همان میمصت ندوب ارجا لباق خیرات زا همان بیوصت نیا - 2
. دوش یم اهنآ نیزگیاج 1391 /12 /28 خروم ن48877ت/262655 هرامش و 1391 /4 /19

یریگناهج قاحسا
روهمج س�ر لوا نواعم

.دش قاحلا همان میمصت هب ریخا نتم 1391 /12 /28 خروم ن48877ت/262655 هرامش همان میمصت بجوم هب .[1]

هتسباو ینوناق داوم

]1[:تسا لوبق لباق یتایلام باسح رد ریز حرش هب دشابیم قوف هدام رد روکذم طیارش زئاح هک ییاههنیزه - 148 هدام
...یق - 1

تخادرپ ناریا دلاوف یلم تکرش
تسا لوبق لباق هنیزه دننک یم
7هرصبت زدنب ییارجا همان ییآ
مجنپ کی دروم رد 81 هجدوب
هب یتسیاب هک اهلته یتفایرد
ددرگ زیراو یمومع دمآرد باسح
لوبق لباق یاه هنیزه ءزج و
تسا

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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